

Сухаревская Лидия

20.05.97

КВАРТИРА АКТЕРОВ ОТОШЛА ОБЩЕСТВЕННОСТИ

Судьба квартиры известных русских актеров Тенина и Сухаревской, вокруг которой несколько лет бурлила жилищная склока, на днях счастливо разрешилась. Квартира стала мемориальной.

Театральная семья — Лидия Сухаревская и Борис Тенин — занимала трехкомнатную квартиру на Большой Никитской. Лидия Павловна хорошо знала поэзию. Сама писала пьесы. Борис Михайлович был знатоком экслибрисов: его коллекция насчитывает две тысячи книжных знаков. Есть вещи бесценные, в одном экземпляре работы Александра Бенуа и Льва Бакста. В личном архиве Тенина — около 20 папок для "Энциклопедии юмора и сатиры". Десять тысяч книг и журналов свидетельствуют о вкусах бывших хозяев этой квартиры на шестом этаже.

Знаменитая чета завещала квартиру Союзу театральных деятелей с тем, чтобы она стала мемориальным музеем.



Лидия Сухаревская и Борис Тенин.

Ради осуществления этого проекта отказался от своей доли наследства сын Бориса Михайловича. Но странным образом в свое время на три четверти площади этой квартиры получил ордер один из коммерческих директоров телекомпании "ВИД". И только

во вмешательство Юрия Лужкова, Михаила Ульянова и всей театральной общественности помогло восстановить справедливость. И вот, наконец, появился новый музей — мемориальная квартира блистательных артистов Лидии Сухаревской и Бориса Тенина на Большой Никитской. Он прописан как филиал Центральной научной библиотеки Союза театральных деятелей России. В интерьерах квартиры все на прежних местах. Здесь хорошо себя будут чувствовать люди искусства — среди книг, картин, милых безделушек, некогда любимых Лидией Павловной и Борисом Михайловичем.

Иск. Колесовских, Наталья ДАРДЫКИНА.
-1997.-20 мая.-с.3